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Legyen az X és Y val6szintiségi véltozok egyiittes slirtiségfiiggvénye: fx y(z,y) = % (:v2 —xy+ y2) , ha z,y € (0,1) Szdmolja
ki, az fx|y (x| y) feltételes siirtiségfiiggvényt! Szdmolja ki a kovarianciamétrixot és a E (X | Y = y) regresszi6s fliggvényt is!
Dobjunk n-szer egy szabdlyos dobdkockédval! Jelolje X a hatosok, Y pedig a paros dobédsok szdmat! Szémolja ki a E (Y | X)
regressziot!

Az X ésY val6szintiségi valtozok egylittes stirtiségfiiggvénye fx y (u,v) = % (u2 —uv + 2112) ,u,v € (0,1). Adjamegaz E (X | Y)
regressziot!

Héromszor dobunk egy szabdlyos kockdval. X a legkisebb, Y a legnagyobb érték. Adja meg az E (X | Y = 3) feltételes varhaté
értéket!

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek! Z = 3X + Y. Szdmolja ki az E (Z | X) regresszidt!

Addig dobunk egy szabalyos kockaval, amig hatost nem kapunk. Jelolje X a dobédsok szamat, Y pedig azt, hogy kézben hanyszor
dobunk egyest. Adja meg az E (Y | X) regresszidt!

Legyen az X, Y egyliittes stiriségfiiggvénye fxy (z,y) = % (x+y+azy),ha0<x<1é0<y<1 (Kilénben fxy (z,y) =0.)
Adja meg az E (Y | X)) regressziot.

Legyenek X, Y € N (0,1) fliggetlenek és Z = 3X + Y + 1. Szdmolja ki az E (Z | X) regressziét!

Feldobunk tiz kockédt. X a hatosok, Y a hdrommal oszthatdk szamat jeloli. Adja meg az E (Y | X) regressziét!

Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek, Z = Y?tgX — % Szamolja ki az E (Z | X) regressziot!

Tekintsiik az fxy (z,y) = v +y — %, x € [0,1],y € [%, %} egylittes siirliségfiiggvényt. Szamitsuk ki az E (X |Y) feltételes
varhaté értékeket.

* Egy kalapban 3 cetlire az 1,2 és 3 szdmjegyek vannak felirva. Egymds utan kivesziink két cédulat. Legyen X a két szdm
szorzata, Y a parosak szdma. Szdmolja ki az E (Y | X)) feltételes varhaté értéket.
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ki, az fx|y(z | y) feltételes siirtiségfiiggvényt! Szamolja ki a kovarianciamétrixot és a E (X | Y = y) regresszi6s fliggvényt is!
Dobjunk n-szer egy szabdlyos dobdkockédval!l Jelolje X a hatosok, Y pedig a paros dobédsok szdmat! Szdmolja ki a E (Y | X)
regressziot!

Az X ésY valdszintiségi valtozok egylittes stirtiségfiiggvénye fx y (u,v) = % (u2 —uv + 2112) ,u,v € (0,1). Adjamegaz E (X | Y)
regressziot!

Héromszor dobunk egy szabdlyos kockdval. X a legkisebb, Y a legnagyobb érték. Adja meg az E (X | Y = 3) feltételes varhaté
értéket!

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek! Z = 3X + Y. Szdmolja ki az E (Z | X) regressziét!

Addig dobunk egy szabalyos kockaval, amig hatost nem kapunk. Jelolje X a dobédsok szamat, Y pedig azt, hogy kézben hanyszor
dobunk egyest. Adja meg az E (Y | X) regressziét!

Legyen az X,Y egyiittes siirtiségfiiggvénye fx y (x,y) = % (x+y+azy),ha0<xr<1é0<y<1 (Kilénben fxy (z,y) =0.)
Adja meg az E (Y | X)) regressziot.

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek és Z =3X + Y + 1. Szdmolja ki az E (Z | X) regressziét!

Feldobunk tiz kockdt. X a hatosok, Y a hdrommal oszthaték szdmét jeloli. Adja meg az E (Y | X) regresszidt!

Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek, Z = Y2tgX — % Szamolja ki az E (Z | X) regressziot!

Tekintsiik az fxy (z,y) = v +y — %, x € [0,1],y € [%, %} egylittes siirliségfiiggvényt. Szamitsuk ki az E (X |Y) feltételes
véarhaté értékeket.

* Egy kalapban 3 cetlire az 1,2 és 3 szdmjegyek vannak felirva. Egymds utéan kivesziink két cédulat. Legyen X a két szdm
szorzata, Y a parosak szdma. Szdmolja ki az E (Y | X)) feltételes varhaté értéket.



